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MARCHE FORME EN
V)
U DE 280 x 40 x 4 mm

Adle = 4mm
Hauteur = 44mm

Largeur = 28(mm

Epaisseur = 4mm

Ouverture = Largeur — 2- Aile Ouverture = 272 mm

Longueur = %00mm

Module Ac = 210GPa

Poids = 2000N

Clacul du centre de gravité

i 2Aile-Hauteur™ + Quverture-Epaisseur” Ce = 6.889 mm
2-(2Adle-Hauteuwr + Ouverture-Epaisseur)

Clacul du moment d'inertie

Cg mt = Cg — Epatsseur Cgz mt = 2388%mm

Cg_prof = Hauteuwr — Cg Cg prof = 37.111mm

1 3 £ : 3)
Moment I = :l.Largeur-Eg — Quverture-Cg_int™ + 2-Aile-Cg_prof” |
3

MDMoment J= 1.646 = ll}} m.m;I

Flexion de la marche

Pnids-Lnﬂgueur:
48-Module Ac-Moment J

Fleche = Fleche = 0.87%mm

Tension dans la marche

; Moment I : . 2.3
Module resistance W = ——— Module resistance W = 4436 x 107 mm

Cz_prof
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Eonds-Lensuen Moment = 4.5 » 107 mm-N

Mloment =
4
M t N
Sigmag = i Siomar = 101444 —
= Module resistance W = 2

1T
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